

发网络红包 男性还是比女性更“豪”

我省QQ红包土豪榜出炉:来自安阳市“刘”成为我省发红包最大方的姓氏



李钰冰 图

在这个“互联网+”的时代里,春节除了穿新衣、年夜饭、看春晚等传统习俗,更出现了不可替代的必备品——网络红包。

确实,不管是朋友聚会、家人聚餐,还是年夜饭看春晚的温馨时刻,不少网友都少不了一个娱乐项目——抢红包。郑州晚报记者 赵柳影

微信红包春节总收发次数达321亿次

昨日,记者获悉,除夕当天,手机QQ红包收发总量达到42亿个,接近去年的7倍。微信也公布了猴年春节期间的(除夕到初五)的红包整体数据,微信红包春节总收发次数达321亿次,总计有5.16亿人通过红包与亲朋好友分享节日欢乐。相较于羊年春节6天收发32.7亿次,增长了近10倍。

据悉,2014年,微信红包首次让传统的红包移动起来,当年即有500万人参加红包活动,到2016年参与人数达到5.16亿,几乎覆盖了全国3/4的网民。

从指尖新年俗到互动新潮流,红包在猴年春节不仅参与人数及互动次数都创下

新高。而且,在地域上,微信红包正将影响力从一二线城市向三四线城市乃至更下级城市用户渗透。

数据显示,最喜欢发红包的省份是广东,江苏和浙江紧随其后,最喜欢发红包的前三个城市是北京、深圳和广州。在发红包排名前二十的城市中,三四线城市数接近一半。

在参与人群的年龄分布上,微信红包也覆盖了更多年龄层次的用户。90后是发红包主力,共发送25.88亿次。猴年春节甚至不少爷爷奶奶辈也注册了微信账号,绑定银行卡,参与到红包狂欢中,60后发送红包超1.66亿次,60前发送红包达0.96亿次。

同事朋友间最爱派红包

那么,我省的过年红包有什么特点呢?

据QQ数据显示,在平时,我省QQ用户派红包的活跃度排在全国第4,而除夕当天却上升到了全国第2。

此外,男女使用红包比例为55.07:44.93,如此看来,男性还是比女性更“豪”。而根据发红包活跃度的姓氏排名,刘、李、张、王、杨、赵、陈最为靠前,“刘”成为我省发红包最大方的姓氏。

那么,我省谁发红包最土豪呢?据大数据统计,春节最大方的人来自于安阳市的一名女士,除夕夜发出了1436个红包。

QQ群作为一个可供多人聊天的平台,不仅是线下熟人好友的聚集地,也是线上结交同道中人的好场合。除夕夜,各种各样聊天群都在派红包。数据显示,来自于同事朋友群的红包最多,占30%,其次是兴趣爱好群,占19%。

微信支付提现将收费 免提额度为1000元

昨日,腾讯客服发布《关于转账收费调整为提现收费的公告》,公告称,2016年3月1日起,微信支付对转账功能停止收取手续费。同日起,对提现功能开始收取手续费,每笔最少0.1元。对提现收费并非追求营收之举,而是用于支付银行手续费。

具体收费方案:按提现金额的0.1%收取手续费,每笔至少收取0.1元。每位用户可获赠1000元免费提现额度。(说明:同身份证账户共享1000元免费提现额度。)

去年10月,微信曾宣布转账收费,每人每月享有2万元免费转账额度(包括微信转账和面对面扫码),超出部分按0.1%的标准收取手续费;收款则不需手续费。据央视新闻

本轮油价继续不调整 系新机制后第二次搁浅

国家发改委2月15日发布公告表示,截至2月14日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。我们正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。这是自1月13日成品油价格新机制出台以来,第二次油价搁浅调整。

1月13日,国家发改委推出了完善后的成品油定价机制,设置了“天花板”与“地板”机制。成品油调控上限为每桶130美元,下限为每桶40美元的三段区间。即当国际市场油价高于每桶130美元时,汽、柴油最高零售价格不提或少提;低于40美元时,汽、柴油最高零售价格不降低。中间区间,则该降就降,该升就升。综合

去年第四季度河南省旅游投诉受理情况公布 全省受理旅游投诉案件77件

本报讯 郑州晚报记者昨日从河南省旅游局获悉,2015年第四季度,全省未发生重大旅游投诉。全省共受理旅游投诉案件77件,已办结75件,2件正在处理之中;另外,全省现场调解处理64件,接受游客咨询968人次。郑州晚报记者 胡审兵

投诉:去年第四季度 涉及景区的投诉占七成多

具体来看,77件旅游投诉中,涉及旅行社20件,占投诉总数的26%;涉及景区57件,占投诉总数的74%。无酒店投诉。

在投诉旅行社案件中,出境游7件,主要涉及欧洲、新马泰及我国港澳台地区。国内游13件,主要投诉涉及北京、海南、云南、山东、西藏、内蒙古等省份。

在投诉景区案件中,省内主要分布在郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、南阳、安阳、焦作等热点旅游城市。

分析:对旅行社和景区的投诉均涉及三方面问题

据介绍,涉及旅行社投诉的问题主要有三个方面:一是旅行社擅自“增点购物”。特别是赴泰国、港澳、云南游的线路,诱导游客参加自费项目、增加购物次数等。二是组团旅行社在选择地接旅行社上存在一定问题。游客因购物退货、拒签、遗失证件钱物、退票、司机态度差、网上预订未落实等非组团旅行社责任引发的投诉

较多。三是在出境游中出现不可抗力因素导致游客退团退费的现象,如“巴黎爆恐事件”“台湾登革热疫情”等,都是游客因担心安全问题退团退费引发的投诉。

对景区投诉的主要问题也有三个方面:一是个别景区在执行门票优惠政策方面还存在着问题。比如对现役军人、旅游年票、景区内交通捆绑消费和强制购买保险

等,仍有个别旅游景区(点)对相关政策落实到位。二是部分景区进入冬季后,因天气较冷、游客较少、封山放假,或者利用冬季进行部分景点修缮等原因,提醒服务内容不全,不及时提前告知游客等引发的投诉。三是个别景区停车场安全措施不到位。游客车辆在停车场内物品丢失或车辆玻璃被砸引发的投诉时有发生。

提醒:要防止旅游消费陷阱

省旅游质量监督管理局(省旅游行政执法总队)提醒广大游客,通过旅行社旅游时要签订旅游合同,谨慎购买物品以及理性维权。

一是要签订旅游合同,二是要谨慎购买物品,三是要依法理性维权。

国家旅游局表扬

“厕所革命”建设突出城市

郑州等河南五城市受表彰

本报讯 记者昨日从河南省旅游局获悉,国家旅游局近日表扬了2015年全国“厕所革命”建设先进城市,郑州市受到表扬。

据介绍,此次受表扬的全国先进城市(区)共有101个,其中河南省的郑州、洛阳、驻马店、新乡、南阳5个城市入列。

据悉,截至2015年12月31日,全国共新建旅游厕所22009座,占2015年计划21028座的104.67%,超额完成计划。其中,新建厕所14320座,改扩建厕所7689座,全国“厕所革命”初显成效。

所谓“厕所革命”,即是要像重视餐厅一样去重视厕所。要像重视景点一样去美化厕所。去年的全国旅游工作会议提出“吃、厕、住、行、游、购、娱”旅游七要素,增加“厕”并放在吃后面,就是因为吃饭是人生之本,如厕是人生之急。然而如厕问题长期被忽视。

郑州晚报记者 胡审兵